

十大关键词 给力今冬装修

在人们固有的观念中,冬季不宜施工,因此,每到冬季,大多数拿到钥匙的业主,都盼望着寒冬早日过去,等到来年春天再装修。装修的好时机就这样白白浪费了。当然,冬季装修容易遇到天气寒冷、光线不足等不利于装修的因素,但是只要把握了以下关键词,小心施工,完全可以提前享受新房的阳光。

油工保温

腻子不能刮得太厚,否则容易造成空鼓、开裂、墙面不平等现象。油工在喷刷各种涂料时,应严格按照产品说明中的温度涂刷,涂料涂刷的环境温度不宜低于5℃,清漆施涂时的环境温度不得低于8℃,油工活要注意“保暖”,充分干燥后再敞开门窗通风。

留伸缩缝

冬季施工,还要控制好接缝的问题。门缝不宜太小,以免夏天门发紧,不能开关自如;铺实木地板时,四周要留出2毫米左右的伸缩缝,否则会造成起鼓、悬空现象;做家具时,需留出0.1毫米左右的接口缝,避免变形;所有木制品接缝控制在1毫米左右,石膏板、水泥板接缝控制在8毫米左右。

小心换窗

将普通钢窗或者铝合金窗更换成塑钢窗,同样需要注意一些问题:更换外窗要固定牢;密封外窗四周的水泥砂浆一定要堵严;塑钢窗的密封胶条不要封得太紧,在冬季安装时窗户会有一定程度的收缩,而到了炎热的夏季受热以后会产生膨胀现象。

控制时间

装修最好能在春节前完成,而且时间要充足,这样可以保证施工人员不至于为了赶在年前完工而忽视了装修质量。

假如装修到一半由于工人要回家过年而停工,也会给您增添防火、防盗等方面的麻烦。

控制室温

每当冷空气来临,温度都会急剧下降,这种气温的骤降对装修是致命的打击。低气温,特别是伴随着大风天气,会对建筑材料构成几种影响:一是收缩,二是水分挥发。以墙漆和木器为例,气温急降会造成漆面和木器接口急剧收缩,引起各种开裂现象。

当冷空气来临时,要及时关闭窗户,等室内温度与室外温度接近时再适当地开窗通风。

静置主材

装修中所用的主材,尤其是木材,应提前备齐,最好在有采暖设备的室内放置3至5天。沙子应仔细过筛,不能有冰块。搅拌砂浆时,水的温度不能超过80℃,水泥不能在露天施工,要做好防冻。

冬季室内外温差大,无论是墙

砖还是地砖,一定要等适应了室内温度时才能铺贴,以免施工后出现空鼓、脱落的现象。另外,砖铺贴之后还应注意及时勾缝。

适度开窗

冬季装修,注意不要把装修材料堆放在取暖设备之上,以免其受热不均而造成变形。对于一些木料,应该早点做封漆处理,

封漆既可以防污又可以减少水分的丢失,同时房间内要适度开窗。

适度通风

开窗通风的作用主要在于让空气流通,带走装修材料中挥发出来的甲醛、氨气、苯等有害气体,也可以使得墙漆快速干燥。但室外的冷空气也容易使漆变质,还容易使没有干的漆上冻,因此,要适度开窗,开窗通风的时间最好在中午前后。

中午验收

冬季室内自然照明在下午临近傍晚时分会变得很差,最好把验收放在自然光线最为充足的中午。厨房里使用普通砖和花砖搭配,在非自然光线下,由于不同墙

这样“收服”厨房小物件

归类收纳一目了然

归类收纳最简单的方法是分门别类,抽屉柜内的置放物要做好计划,使用完毕后也要物归原处。厨房柜子上的两扇门都可充分利用,安上架子来收纳物品。这样一层一层分门别类地展现在眼前,一目了然。

温馨提示:容量大的抽屉,能对备餐原料进行有序的储存和摆放,这会使得操作更为便捷,也增添了备餐时的乐趣。配套的分隔架灵活可调,更能有效防止瓶罐侧翻。

嵌入式电器为厨房扩容

除了选择电器嵌入式橱柜外,也可使用多门组合方式,它可以非常人性化地为厨房进行海量扩容。比如一体式多门组合橱柜和嵌入式的冰箱和微波炉,加上合理的功能区域布置,会使整个厨房井然有序,实用性强大。

温馨提示:在整体厨房里,水槽下面的柜子湿度最大,这种地方不宜存放易吸潮变质的物品。

橱柜布局“借出”收纳空间

可选择进深的收纳柜、架,另外还要擅长利用墙面、吊柜的下方,为厨房增加额外的收纳空间。墙式橱柜设计让有限的厨房空间腾出了不少位置,没有过多的阻挡与障碍,节省地面空间的使用。另外,灵便的推柜功能齐全,不用的时候可以收起,需要时则可多腾出一台面来利用。此外,竖长的窄形拉篮,其狭长的储物空间非常适合存放罐状或瓶状物品。根据不同使用频率,可把物品放置在不同高度的位置。



花草清水

由于冬季装修施工时通风不好,室内或多或少会残留一些对人体有害的气体,对于新装修的房子,不要急于入住,要适当延后入住时间。最好能养一些花草,让有害气体被吸收以后再入住。

装修完毕后,可以在每个房间放一盆清水,增加室内湿度,这样可以延迟墙面、顶面、家具出现裂缝的时间。

(露丽)

红星美凯龙迎新年活动下周启动

12月25日,红星美凯龙迎新年活动将正式拉开帷幕,此次活动内容异彩纷呈,将一直持续到2011年1月3日。商场将以“温暖”为主线,展开一系列爱心活动,让广大消费者切实感受到

红星美凯龙的真诚和用心。届时,将会给消费者带来不一样的购物感受。

活动前夕,商场内一片繁忙景象,工作人员尽心营造新年氛围,搭建温馨服务平台,在新年

期间将给消费者带来耳目一新的感觉。此外,商场内商户也积极上新品,为消费者新年家装提供更多选择。据商场负责人介绍,红星美凯龙下周起将在全城派发温馨礼品,活动期间还将针对保

障性住房(包括经济适用房、廉租房等)的业主推出多款超低价补贴产品,送出红星美凯龙最诚挚的关怀。商场还以家具为载体,帮助大家传递对家人的关怀,实现新年愿望。(刘宁)

温馨提示:1.厨房中需要收纳的物品包括各类锅、小家电、主粮杂粮、各种餐具、刀具、调味品等。如果过多考虑美观,却浪费了空间,在今后的使用中有多不便。2.拉篮物品的摆放依然要注意收纳的“最方便原则”——最常用的餐具、厨具、调料和原材料,应集中摆放在双眼到双膝之间的范围内,很少用到的收纳在吊柜最高层和地柜最底层。(辛华)

家装问答

问:实木与实芯有何区别

答:实木是实实在在的木头,它的内外均是同一种材质(但不一定是一整块木头);而实芯则是以多层板或部分实木结合在一起的木制品,内外并非用一种材质。

目前家庭装修多以多层板为主,其优点在于可以减少因实木内应力的变化而导致的变形,且成品外观与实木大致相同,较耐用。

问:客厅铺瓷砖好还是木地板好?

答:一般我们建议客厅铺瓷砖,从功能上来说,客厅里走动的人较多,瓷砖耐磨性优于木地板,而且易于清洁和护理;从室内效果上来说,瓷砖与地板在材质上给人的感觉不同,前者开放,后者温馨,瓷砖脚感硬,木地板脚感好,这要根据业主自己的喜好来决定。(徐瑞)



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,立足本地,国内、国际新闻资讯,国内实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻快讯内容丰富多彩,占到了60%以上

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收 GPRS 流量费。

